

読者各位

2021年10月12日
株式会社薬事日報社

「改訂モデル・コアカリキュラム対応 薬学生のための臨床実習」
訂正・追加情報について

2020年5月25日に発行いたしました「改訂モデル・コアカリキュラム対応 薬学生のための臨床実習」（日本病院薬剤師会監修・日本病院薬剤師会薬学教育委員会編集）の記述に誤りがございました。お詫びを申し上げますとともに、次のとおり訂正させていただきます。

該当頁	該当箇所	誤	正
p.77	上から14行目（■現病歴の5番目）	部分奏功	部分奏効
p.87	下から2行目（* ⁴ PR）	部分奏功	部分奏効
p.89	下から1行目（* ⁷ CR）	完全奏功	完全奏効
p.96	上から13行目（▶解説1）	奏功率	奏効率

以上